
  

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2020 

 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de abril de 2020 (dois mil e vinte), às 11:00 horas, 

no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira Sessão 

da Sétima Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. O Senhor 

Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e obedecendo 

ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o sistema de painel 

eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, constatou a 

presença dos Senhores Vereadores: João Manoel da Silveira, João Eudes de 

Oliveira, Charles Cláudio Arruda Costa, William Alves Correia, Cassilândio José 

de Sá, Ecleidson Inácio de Sena, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, 

Jefferson Alves de Almeida, Silvano Ferreira, Valmiral Ferreira dos Santos e 

Wilson da Silva. Não compareceu a esta reunião o Vereador Uélio Nogueira 

Silva. Havendo número regimental, após a oração inicial, o Senhor Presidente 

abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, foi 

aprovada sem ressalvas.  Na ordem o dia o Senhor Presidente determinou a 

leitura do Projeto de Decreto Legislativo 011/2019, de autoria do Vereador 

João Eudes de Oliveira “Concede Título de Cidadania Honorária a Dra. Daniela 

de Freitas Teles”. Após a leitura o Senhor Presidente solicitou da Comissão de 

Constituição Legislação Justiça e Redação Final o parecer sobre a matéria 

para leitura e apreciação. Após o que colocou-se o Projeto em discussão. O 

autor da matéria, vereador João Eudes de Oliveira defendeu a sua indicação 

ressaltando os relevantes serviços prestados pela Dra. Daniela em nosso 

município. Havidas as discussões e colocado o projeto em votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente manifestou sua 

indignação em relação ao recapeamento da Rua Santos Dumont que até o 

presente momento não foi feito sequer a licitação, tendo a Câmara destinado 

recursos para esta obra desde o mês de dezembro de 2019 e a Rua está 

precisando de medidas reparadoras urgentes, pois a mesma não suporta mais 



  

o trânsito. Solicitou ao Vereador Valmiral Ferreira dos Santos, como líder do 

prefeito, trazer uma resposta do executivo na próxima reunião. Solicitou uma 

maior parceria do Executivo com o Legislativo no sentido de informar sobre 

todos os recursos que está recebendo para que possam dar melhores 

informações ao povo. Discorreu sobre a falta de álcool gel nos caixas 

eletrônicos e nos estabelecimentos que estão abertos. Manifestou que ficou 

triste com o fechamento da Globo Utilidades, esclarecendo que esteve na loja 

e estavam cumprindo as determinações estabelecidas, que havia fila lá fora, 

assim como há em vários locais, há falta de conscientização do povo, citando 

como exemplo a lotérica que Zé Mendes foi orientar o povo na fila que 

estavam aglomerados e um senhor respondeu que ele mandava somente 

dentro da lotérica. E no caso da Globo Utilidade faltou bom senso do fiscal, 

que acabou deixando 28 funcionários desempregados, enquanto a Cacau 

Show estava aberta e com filas enormes. Houve discussões dos Senhores 

Vereadores sobre os fatos relacionados e o Vereador Valmiral Ferreira dos 

Santos, líder do governo, esclareceu que o Senhor Prefeito respondeu em 

mensagem que a licitação das obras da Rua Santos Dumont será realizada 

esta semana. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor 

Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, eu, Charles Cláudio 

Arruda Costa, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores 

presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 14 de Abril de 2020. 
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Presidente 
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